
Protokoll SGVKs styrelsemöte den 8 januari 2024.

Plats o Tid: Zoommöte kl.19.00

Närvarande: Annelie K Karjalainen, Linda Hedebratt, Siv Hansson, Eva Wieslander, Krister Esping, Revisor 
Charlotta Kabo Stenberg närvarade kl.19.30-20.00.

Ej närvarande: Amilia Wisell Hedin och Stefan Ernstsson.

§1.Mötets öppnande.

Ordförande öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna.

§2. Val av justerare.

Linda Hedebratt utsågs att justera dagens protokoll.

§3. Fastställande av dagordning.

Dagordningen fastställdes av styrelsemötet.

§4. Beslut per Capsulam.

Inga beslut per Capsulam.

§5. Beslut via AU.

Inga AU beslut.

§6. Godkännande av föregående protokoll.

Protkollet kommer att godkännas per Capsulam.

§7. Inkommande post/skrivelser.

Se bilaga 1.

§8.. Utgående post/skrivelser.

Se bilaga2.

§9. Rapporter:

a) Ordförande.

Ordförande informerade om ett extra möte som hölls den 27 december för ordförandena i rasklubbarna 



med anledning av ekonomin. Mötet kom överens om att fortsätta ha möten regelbundet.

Ordförande sammanställer förslag på en lista över vilka styrelsemedlemmar som ska vara 
kontaktpersoner mellan klubbar och SGVKs styrelse.

b) Kassören.

Kassören gick igenom den ekonomiska situationen och man beslutade att ha ett extra möte om klubbens
finanser torsdag den 11 januari.

c) Avel-och-hälsokommittén.

Ta fram tips om föredragshållare till avelsmötet i höst. Ta fram budget för år 2024. Nästa möte med 
representanter från avelskommittéerna planeras i början av februari.

d) Prov-och-tävlingskommittén.

Kommittén ligger lågt på grund av den ekonomiska situationen.

e) Utställningskommittén.

Anmälan till utställningen i Motala är förlängd till den 14 januari. Fram till idag är 50 hundar anmälda.

f)  Webmaster.

Hemsidan uppdateras allt eftersom ny information finnes.

g) Sponsoransvarig.

Sponsoransvarig kontaktar AGRIA angående sponsring år 2024.

OESS, RDSG och BIS saknar Happy Dogs logga på startsidan på deras hemsidor.

h) Rasklubbarna.

Rasklubbarna ska skicka in sina medlemslistor till SGVK snarast så att ordförande har dom i tid till 
anmälningar till utställningarna.. Årsmöteshandlingar skickas in så snart som de är färdiga före årsmötet 
och årsmötesprotokoll  skickas efter årsmötet till klubbens sekreterare.

Styrelsemötesprotokoll från år 2023 skickas snarst in till klubbens sekreterare.

§10. Punkt för beslut.

a) Plats för Fullmäktige 

Styrelsen beslutade att årsmötet år 2024 hålles i Studiefrämjandets lokaler i Jönköping den 20 april.

b) Val av Vice ordförande

Styrelsen valde att Linda Hedebratt fungerar som styrelsens vice ordförande fram till Fullmäktige.

c) Beslut om AU



Styrelsen beslutade att Annelie K Karjalainen, Linda Hedebratt och Krister Esping fattar alla AU-beslut 
fram till Kennel fullmäktige pga av vise ordförandes omedelbara avgång .

d) Beslut om handler

Styrelsen står fast vid tidigare beslut att inte ersätta handlern vid domarkonferensen i Stockholm.

e) Beslut om konto på Resurs Bank

 Styrelsen beslutade i enlighet med revisorerna att alla pengar från kontot på Resurs Bank omedelbart 
förs över till SGVKs konto hos Nordea.

f) Beslut om kostnader för Årets Hund och BPH

Frågan om kostnader för Årets Hund och BPH bordlägges.

§11. Övriga frågor.

Inga övriga frågor diskuterades.

§12. Nästa möte.

Måndag den 5 februari kl. 19.00 via Zoom.

§13. Mötets avslutande.

Ordförande avslutade mötet och tackade de närvarande.

                                               

_______________________                    _____________________________

Ordförande Annelie K Karjalainen              Protokollförare  Eva Wieslander

_______________________

Justerare Linda Hedebratt


